Instrucoes de Montagem

WWW.aI‘ti anVGiS.Com.bl' Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas DESCRICAO QTD

COD | DESCRIGAO | QTD | DIMENSAO \'nmnnmmmmm\\ 08

01 |Base Aéreo 2 |568x298x15 e, 02
02 |Lateral Aéreo 2 |660x298x15

03 |Costa 2 |324x590x03 P prego 1010 19

04 |Prateleira Aéreo | 1 |568x236x15 k % vilha 6x30mm 1 2

05 |Porta 1 654x594x15 . 01

[:m> Parafuso 3,5x14mm 1 4
(B 02

Parafuso 5x50mm

'Sm Protecdo para suporte 02
J Suporte Fixagéo 02

% % Bucha 02
O Adesivo Tapafuro 08
Etiqueta adesiva Art in moveis. 0 1

. Colocar no lado externo do produto
fl Puxador 0 1
:Z Puxador Perfilado 01

A |

~ Peso Maximo
RECOMENDACOES: suportado pelo produto
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes 13Kg

de iniciar o trabalho
02 - Recomenda-se montar o moével conforme este Manual de /

Montagem. ;
5 . . . ~ FERRAMENTAS NECESSARIAS:
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des

do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir
a estrutura do moével. \
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na 10 min.

montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS:

provocar ferimentos. 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,

LIMPEZA: . , . aquecedores a gas etc. nas proximidades do produto. I:mmmmmmmmﬂ> 03
(S)Z)C-OPano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver Parafuso 3,5x30mm

guebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas
de reposicdo aprovadas pelo fabricante.

VOZErARCC—ITOmMMOO W >

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

Ql
E.:'-Eg Dobradica 02

GARANTIA: Data: 09/01/2016 Q 6, 03
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. Reviséo: 02 L | Fixador para costas

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

\

®

Utilizar
cola nas
cavilhas.

OBS: Colocar o mével no
\esquadro antes de pregar.

b

o

Utilizar parafuso "B" para
uniao de maédulos. )

/
~




Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

CZ 408-409-418

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas

cOD| DESCRICAO |QTD|DIMENSAO | DIMENSAO
CZ 408-409 CZ 418
01 |Base Aéreo 2 |768x298x15 |668x298x15
02 |Lateral Aéreo 2 |660x298x15 |660x298x15
03 |Prateleira Aéreo | 1 |768x236x15 |668x298x15
04 |Costa 2 [324x790x03 |324x690x03
05 |Porta 2 |654x394x15 |654x344x15

CZ 418

Peso Maximo

RECOMENDAGOES: — suportado pelo produto Suporte Fixagao 02
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes

de iniciar o trabalho. % Bucha 02
02 - Recomenda-se montar o0 mével conforme este Manual de

Montagem. . ) Q _ 08
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrugdes FERRAMENTAS NECESSARIAS: Adesivo Tapafuro

do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir ) Etiqueta adesiva Artin moveis. 01

a estrutura do moével. /ﬁr W \ * Colocar o lado externo do produto

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na : .

montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o 10 min. N@ Puxad 02
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS: Lranol

DESCRICAO QTD

"l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\>
Parafuso 3,5x40mm

08

LT

3

Parafuso 3,5x25mm

02

e ==

Prego 10x10

22

—

uCaviIha 6x30mm

12

Cala

01

|

24

Parafuso 3,5x14mm

1

e

02

Parafuso 5x50mm

02

Protegao para suporte

J
J

provocar ferimentos. 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras

fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,

LIMPEZA: . , . laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver
seco.

quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas
de reposicio aprovadas pelo fabricante.

Data: 09/01/2016
Reviséo: 03

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

:Z Puxador Perfilado

02

| ———

06

Parafuso 3,5x30mm

VOZErARC—ITOmMMOO W >

Ql
C T 3ow
E: of

04

Dobradica

Q

J

04

Fixador para costas

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




-
CZ 408-409-418

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

g N
A montagem é a mesma para as
3 referéncias independente do
tamanho que cada uma tenha.
® ©

© ©
% Utilizar N3 ®
cola nas OBS: Colocar o mével no
_ ® cavilhas. Y, ® \esquadro antes de pregar.

Utilizar parafuso "B" para
\_ unido de médulos. Y,

fo
& '/’/ 77
5
v { W<
58

—




+SVYLINSNOD SIVNLNIAT VHVd Hvadvno 3 OYONILY WOD H31 ILNV.LHONIL.,

uliw ol ougon "ajuedlqe) ojad sepeaosde oedisodal &
* / F % a@ No apodng 1y — % 0 sedad 8juaWos Jezijin ‘opuele; no epebse) ‘epeigan
Jannse aued ewnbje as onpoud 0 8z)iin oeN - g

® eyong ‘olnpo.d op sapepiwixold seu "018 seb e saiopadanb
:SVIHYSSIOIN SYINIWVHYIS No %u m ‘S00LI}9|® S810pe2aNbE OO SIE} ‘JO[BD 9P SOJUO
SBJINO © ELSJE BWEYD 9p 00Sl Op dluald elsis] - |

:SVION31H3IAd

WWwQGX0‘G osnjered
10 -OESIASY <
ez ooered | 0 | <ummmmmmmmmnni;

‘wabLIo ap SOIDIA NO SON8epP Bied Sasaw ¢ - |0
aro ovd149s3a 434 'VILNVHVO
"SoAISeIge No sodiwinb soinpoid Jeziin oeN - g0

'009S

G1X0G2X008 | G1X0G92X009| GIX0G92X00Y 3 0¥ elig|sleld (40] oued ap opinbas ‘enbe Wod opiospawIN S]JUSWSAS| OUBd - L0
€0G 70 206 70 10S 70 . "VZIdII'
dlo [0yd1d0s3d| doo sojuswie; Jeaono.d

OYSN3WIA | OYSNIWIA | OYSNINIA i B WeyuaA anb opueliAg ‘sopexellele aljuswielo] ‘ajualoyns
0 sopexl} weld)ss (sesivjuod ‘seoalod ‘sosnjesed) wabejuow
BU SOpBZI|IIN SOLIQSSade SO SOpo] anb ap as-anbyia) - 0

7

sedad ap eisi

wiook "|OAQW Op BINJNIISO B
Inueseb eied srejuswepuny oes anb ‘wabejuoly ap |enuey op
; sogdnJisul se Jinbas Jopejuow op apepljigqesuodsal op J - €0
_ ‘wabejuop
ap [eNUB} 81S8 SWIOJUO0D [SAQW O JEJUOW 8S-BPUSWO0I3Y - 20
— 7 T~ "Oy[eqgeJ] O Jeioiul ap
~ S~
- ~ sajue |aAQw op sedad se sepo} sluswelsdwod sujwexd - Lo
/ AN :S309VANINO0I3YH
/ @ \
/ \ ojnpo.d ojad opejiodns
/ \ ouwixeyy osad

| o S ¥ oo

¢0G 720

\ /
“eyua)} ewn eped anb oyuewe) \ % Z / o —
op ajuspuadapul selougisjel € //Q \\\ g

se eJed ewsaw e 9 wabeluowy T €05 7D 10S 7D

120 ¥9¥E+G Xed / duod | 000-02.56 :d3D | SH | Ipfequen

aJepuewe] oueg - 00E ‘0}9zzog 9SO UOP BNy -—Q-Eoo-m_¢>°E= _“_i_m->>>>>> mom

wabeluop\ ap se0dnusu| 20S-10S Z9D




CZ 509-510

Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Manual de Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as
instrugdes do Manual de Montagem, que séo
fundamentais para garantir a estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados
o suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham
a provocar ferimentos.

DVERTENCIAS:
1 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
ontes de calor, tais como aquecedores elétricos,

J

Protegao para suporte

02

2

Suporte Fixagao

02

=

Bucha

02

d @ / / Z X ~ ~
‘ COD| DESCRICAO |QTD | DIMENSAO | DIMENSAO
—— ; Q CZ 509 CZ 510 A ' Parafuso 3,5x40mm 08
01 |Base Aéreo 3 |168x298x15 |368x298x15 B Y 02
Parafuso 3,5x25
02 |Lateral Adega | 2 |600x298x15 |660x298x15 e
' 03 |Costa 590x190x03 | 650x390x03 C I Prego 10x10 1 2
\/ f )
CZ 509 D A ¥ Cavilha 6x30mm 1 2
7 cZ 510 E 01
~ _ A A 0
g ’ 15Kg\.£ - F Adesivo Tapafuro 08
) \ F;ezo MaIXImO dut Etiqueta adesiva Art in méveis
suportado pelo produto :
B 2 15Kg P P P G Colocar no lado externo do produto 0 1
RECOMENDAGCOES: 15Kg-||
01 - Examine completamente todas as pecas do moével | / H 1ﬂ\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\W» 02
antes de iniciar o trabalho. Parafuso 5x50mm
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este 15Kg / I

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de
pano seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

quecedores a gas etc. nas proximidades do
roduto.

2 - N3o utilize o produto se alguma parte estiver
uebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente
ecas de reposicdo aprovadas pelo fabricante.

Data: 16/02/2016
Revisao: 02

[:m Parafuso 3,5x14mm

04

J

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

T7T3I8

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




-

CZ 509-510

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

-
o Amontagem é a mesma para as
2 referéncias independente do

tamanho que cada uma tenha.

Utilizar
cola nas
cavilhas.

~

OBS: Colocar o mével no
esquadro antes de pregar.

- AN

Utilizar parafuso "B" para
uniao de médulos. D




Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas REF DESCRICAO QTD
. _ _ A 08
CcOD DESCRICAO QTD | DIMENSAO Parafuso 3,5x40mm
01 |Base Balcao 1 368x484x15 ‘l\‘“‘m“‘W‘W‘W‘w 3.5x25mm 02
02 |Lateral Direita Gav. 1 | 660x484x15 =" prego 10x10 27
03 |[Lateral Esquerda Gav. 1 660x484x15 2 4
04 |Costa 1 | 650x390x03 Cavilha 6x30mrm 01
COLA

05 |Travessa 2 368x50x15 Cola
06 |Frente Gaveta 4 | 160x394x15 ﬂ)m Parafuso 3,5x14mm 28
07 |Fundo de Gaveta 4 | 323x420x03 04
08 |Lateral Gaveta 8 402x86x15 Sm 02

Protocs
FERRAMENTAS NECESSARIAS: 09 |Costa Gaveta 4 343x60x15 J rolegao para suporte

Suporte Fixagao 02

TT3I 9

RECOMENDAGCOES:

01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes
de iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o movel conforme este Manual de

Montagem. - ) . suportado pelo produto

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des o

do Manual de Montagem, que séo fundamentais para garantir Tl Parafuso 6 x 8mm 1 6
a estrutura do movel.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na ADVERTENCIAS: Dil:ﬁm Minifix 1 6

montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a
provocar ferimentos.

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.
GARANTIA:

01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

A

Peso Maximo

01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,
laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
02 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver
quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas
de reposicio aprovadas pelo fabricante.

Data: 18/04/2016
Revisao: 04

% Bucha

02

Q Adesivo Tapafuro

08

Etiqueta adesiva Art in moveis.

Colocar no lado externo do produto

01

[ Parafuso 3,5x30mm

12

g Tambor Minifix

16

(I (X — |
Corredica Telescopica

04

| m—

Pés Quadrados

04

WIOUVOoOZ=r XR~—ITOmMMOO wW>

%

Puxador

04

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

CZ 601

/

Utilizar parafuso "B" para

/

uniao de maédulos.

Opcao suspenso.

o
c
o
]
°
>
®
o
)
©
L
&
o
o
o
(&]

Opcao com pé.

OBS: Colocar o mével no
esquadro antes de pregar.

o

S

&

€

o

£

$

g
/
/




Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pegas REF DESCRICAO QTD
— — — LU ELLLELELE LU ELLL UL ELEU LT 08
cOD| DESCRICAO | QTD | DIMENSAO Parafuso 3 5x40mmm
LU
01 |Base Balcao 1 |568x484x15 VY =102
02 |Lateral Direita 1 |660x484x15 =" prego 10x10 19
03 |Lateral Esquerda 1 |660x484x15 B=sS 12
Cavilha 6x30mm
04 |Costa 2 324x590x03 __
05 |Prateleira Balca 1 |568x360x15 22| con 01
rateleira balcao X X
06 |Porta 1 |654x594x15 Dmarmsoasmm 62
07 |Travessa 2 568x50x15 Parafuso 5x50mm

gm Protegéo para suporte 02
J Suporte Fixagao 02
% Bucha 02

OvOZErXL—ImmmUOw>

RECOMENDACOES: Q Adesivo Tapafuro %
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes tauetaadosiva At i v
de iniciar o trabalho. & ‘ : olocar o lado exteno do produt 01
&2ongzz?nmenda se montar o mével conforme este Manual de . OZZZZ A/Z)gm::,duto N@ o 01
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrugdes P pelop %
do Manual de Montagem, que séo fundamentais para garantir Puxador Perfilado 01
a estrutura do movel. T—
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na " Parafuso 3,5x30mm 03
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS: H Dobradica ‘ !2
provocar ferimentos. 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras

fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, D::ﬂ Pés Quadrados 04
LIMPEZA: laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto. \
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver \R Fixador para costas 03/

seco. quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas
02 - N&o utilizar produtos quimicos ou abrasivos. de reposicdo aprovadas pelo fabricante.

Data: 18/04/2016
Revisao: 04

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

T73I~8

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




p
CZ 604 Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

OBS: Colocar o
movel no esquadro
antes de pregar.

Utilizar cola
@ nas cavilhas.

\
-

9 Opcao suspenso.

Utilizar parafuso "B" para
AN unido de moédulos.




Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

CZ 606-608

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

. REF DESCRICAO
Lista de pecas A ¢ 6T8D
coD| DESCRIGAO | QTD | PINERSAC | DIVENSAO
606 608 Parafuso 3.5x25mm
01 |Base Balcao 1 |668x484x15 |768x484x15 C =" prego 10x10 22
02 |Lateral Direita 1 |660x484x15 |[660x484x15 D ——— 1 2
Cavilh
03 |Lateral Esquerda | 1 |660x484x15 |660x484x15 E guiiha ox30mm 01
COLA
04 |PrateleiraBalcdo | 1 |668x360x15 |768x360x15 Cola
CZ-606 05 |Costa 2 |324x690x03 |324x790x03 F W Parafuso 3,5x14mn 24
06 |Travessa 2 |668x50x15 |768xs0x15 || G [ o 04
07 |Porta 2 |e54x344x15 [654x394x15 | | H | rroeso parasuvors| 02
I J Suporte Fixagéo 02
[ l % Bucha 02
RECOMENDACOES: K O Adesivo Tapafuro 0_8_
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes ; quta adosva At in moves
de iniciar o trabalho. > L : ‘ Colocar no lado externo do produta 01
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de o :
Montagem. Peso MaIXImo : M Puxador 02
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrugdes suportado pelo produto 15Kg _—
do Manual de Montagem, que séo fundamentais para garantir N Puxador Perfilado 02
a estrutura do movel. 's\um‘.num‘.\‘.mm‘.\mm>
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na O © Parafuso 3,5x30mm 06
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS: P Dobradica ( !4
provocar ferimentos. 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, Q D::ﬂ Pés Quadrados 04
LIMPEZA: laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto. \
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver R Fixador para costas 04
seco. quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas -

de reposicio aprovadas pelo fabricante.

Data: 18/04/2016
Revisao: 04

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

[l I

20 min.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"

=)




-
CZ 606-608

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

p
o

A montagem é a mesma para as 2 N
referéncias independente do tamanho
que cada uma tenha.

% Utilizar cola
®

OBS: Colocar o movel no

nas cavilhas. ® Y, \esquadro antes de pregar. Y,
@
Utilizar parafuso "B" para
AN unidao de médulos. Y,




-
CZ 606-608 Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA




CZ 612 Instrucoes de Montagem

WWW.aI‘ti anVGiS.Com.bl' Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

; REF DESCRICAO QTD

LISta de pegas '\1\!\!\HHH\!\\H1\H!\\IH\!\!\HH\!H\HV 1 0

cOD DESCRIGAO QTD| DIMENSAO I'~'f~‘~\‘ﬂ~ 02
01 |Base Balcéo 2 1168x484x15 Parafuso 3,5x25mm

02 |Lateral Direita Balco 1 660x484x15 =" prego 10x10 28

03 |Lateral Esquerda Balcdo | 1 660x484x15 %&W”ha s o 1 6

g: Ei/ritsaéo Balcéo f 332141)(;316902(1155 Cola 01

06 |Travessa 2 1168x50x15 |Dm> Parafuso 3,5x14mm 46

07 |Costa 2 | 324x1190x15 05

Sm Protecdo para suporte 05
J Suporte Fixagao 05
% Bucha 05
Q Adesivo Tapafuro 1 8

Etiqueta adesiva Art in moveis.
Colocar no lado ext do produto

<

\V/

RECOMENDAGCOES:

01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes @

\/
TO[v/oZ=r Xe——TOmMmoO wx

de iniciar o trabalho.
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de

Montagem. Peso Mzximo ‘>
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrugdes suportado pelo produto Dmmmm 06
do Manual de Montagem, que sao fundamentais para garantir d Parafuso 3,5 x 30mm
a estrutura do movel. s 02
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na l’ Puxador
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o EQ“% 06
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS: g Dobradica
provocar ferimentos. 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras «

fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, Fixador para costas 06
LIMPEZA: laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver ) E— Pés Quadrados %
seco. quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas — - —
02 - N&o utilizar produtos quimicos ou abrasivos. de reposicao aprovadas pelo fabricante. ' el Pistio 02
GARANTIA: Data: 99/ 01/2016 FERRAMENTAS NECESSARIAS:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. Revisao: 04

[l IS

20 min.

=)

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

Utilizar cola
nas cavilhas

OBS: Colocar o movel no
o _/ \_esquadro antes de pregar.




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

-
e Opcao suspenso.

-

~

-

Utilizar parafuso "B" para
unido de médulos.

na base utilizando 3

e
/@ OBS: Fixar dobradicas




CZ 615 Instrucoes de Montagem

WWW.aI‘ti anVGiS.Com.bl' Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

REF DESCRICAO

QTD
LT 1 5
Parafuso 3,5x40mm

O Adesivo Tapafuro 08

Lista de pecas

COD | DESCRICAO | QTD | DIMENSAO (B: e | ()1
01 |Base Balcao 2 168x484x15 \ D % ‘ 5 1 2
02 |Lateral Direita 1 660x484x15 @ Cavilha 6x30mm
03 |Lateral Esquerda 1 660x484x15 / 03 ] E Cola 01
04 |Travessa 2 | 168x50x15 i / F lmme> . ... 20
05 |Tampo 1 | 1350x600x25 | G (g ()2
06 |Espelho 1 70x600x25 H LY

| C== 204

RECOMENDACOES: / g

01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes y —/
de iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o0 mével conforme este Manual de .
Montagem. FERRAMENTAS NECESSARIAS:

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des

do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir @®
a estrutura do mével. \ *
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na

; X ) 10 min.
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS:
provocar ferimentos.

01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,

LIMPEZA: . , . laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver
seco.

quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas
de reposicio aprovadas pelo fabricante.

GARANTIA: Data: 05/10/2015
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. Reviséo: 03

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"

Peso Maximo
20Kg suportado pelo produto

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

CZ615

OBS: Colocar o movel no

AN esquadro antes de pregar.

@
®
X\ X
) AN
/@ ©
@
© AN N\ .
VAR T
® N =93
D0 O
®)
e
@ )

Opcao suspenso.\

Fixacao na parede. /
/




www.artinmoveis.com.br

Instrucoes de Montagem

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

REF

DESCRICAO

QTD
LLELELELLLE LT LT 1 6
Parafuso 3,5x40mm

LT 02
Parafuso 3,5x25mm

! Prego 10x10 30

=—— 24

Cavilha 6x30mm
COLA Cola 01

7 ) Lista d
. 7 Ista de pecas
S L@ s / . a ce pee _
T COD DESCRICAO QTD | DIMENSAO
} 01 |Base 6 368x484x15
< =/ 02 |Porta 1 | 1970x392x15
, 03 |Lateral Direita Kit Fornos 1 1980x484x15
04 |Lateral Esquerda Kit Fornos | 1 1980x484x15
05 |Costa 1 1970x392x03
//
L7 <>
— 1 e 7 R
£LQ/ @ 10Kg
Ara. Peso Maximo
RECOM ENDAGOES' , suportado pelo produto
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes 10Kg
de iniciar o trabalho.
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de
Montagem. 10Kd-
03-Ede responsabilidade do montador seguir as instrugées DVERTENCIAS: 9
do Manual de Montagem, que sao fundamentais para garantir 1 - Esteja ciente do risco de chama
a estrutura do movel. o N berta e outras fontes de calor, tais
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na omo aquecedores elétricos, 10Kg
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o quecedores a gas etc. nas
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a roximidades do produto.
provocar ferimentos. 2 - Nao utilize o produto se alguma
LIMPEZA: arte estiver quebrada, rasgada ou

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.
GARANTIA:

01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

altando. Utilizar somente pegas de
reposicao aprovadas pelo fabricante.

Data: 26/01/2016
Revisao: 03

|Dm> Parafuso 3,5x14mm 26

P

L 04

Sm Parafuso 5x50mm

Protegéo para suporte

J Suporte Fixagao 04

% Bucha 04

Q Adesivo Tapafuro 1 Q

Etiqueta adesiva Art in moveis.
Colocar no lado externo do produto

T 1w | 01

%’uxador Perfilado 01
o 03

Parafuso 3,5x30mm

H Dobradica M

OvOZErXL—ImmmUOw>

— 1 04

Pés Quadrados

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

TT73I8

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




CZ 702 Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

/@ Opcao com pé.

% Utilizar cola

K @ nas cavilhas.

¢ 9 Opcao suspenso. @ Utilizar parafuso "B" para\

uniao de médulos.




CZ 801-802-803

805-807-810

Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas
‘ = DIMENSAQO | DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO
CZ 8ot COD| DESCRICAO | QTD | ™' ~7 g1 CZ 802 CZ 803 CZ 805 CZ 807 CZ 810
sk 01 |Tampo 1 200x517x25 | 400x517x25 | 600x517x25 | 800x517x25 | 1200x517x25 | 700x517x25
9 02 |Espelho 1 70x200x25 | 70x400x25 | 70x600x25 | 70x800x25 | 70x1200x25 | 70x700x25
CZ 805 CZ 807

CZ 802 \I 7803
S~ 5y

RECOMENDAGCOES:

01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes
de iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o0 mével conforme este Manual de
Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des
do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir
a estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a
provocar ferimentos.

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
Seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

ontes de calor, tais como aquecedores elétricos,

£
S

DESCRICAO Q1D
03

'\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\>

\,

2\

Peso Maximo
suportado pelo produto

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

e &

10 min.

1 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras REF

quecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
2 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver
uebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas
e reposicao aprovadas pelo fabricante.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

Data: 25/02/2015
Revisao: 01

mm Parafuso 3,5x14mm

C &

Cantoneira 18x18mm

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




CZ 801-802-803 Manual de Montagem
805-807-810 Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

p
o

A montagem € a mesma para todas
referéncias independente do
tamanho que cada uma tenha.




